

महत्वपूर्ण एवं खास

नाबालिग को भगा ले जाने वाला युवक गिरफ्तार, भेजा गया रिमांड पर

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना छल में अपराध क्रमांक 149/19 धारा 363 भादवि में रिपोर्टकर्ता द्वारा दर्ज करायी गई गुम 17 वर्षीय बालिका को आरोपी प्रताप अगरिया पिता सुखनंदन उम्र 21 वर्ष के कब्जे से दस्तयाव किया गया है। गुम बालिका के कथन पश्चात प्रकरण में धारा 366, 376 आईपीसी 4, 6 पोक्सो एक्ट की धारा जोड़ी जाकर आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

सरिया पुलिस की शराब रेड कार्यवाही में बड़ी मात्रा में देशी/विदेशी शराब जप्त

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सरिया स्टाफ द्वारा ग्राम कटंगपाली का महेश रात्रे घर में अवैध रूप से बिक्री करने के लिये अंग्रेजी एवं देशी शराब रखे रहने की सूचना पर स्टाफ द्वारा घेराबंदी कर आरोपी के घर शराब रेड कार्यवाही किया गया। आरोपी महेश रात्रे पिता अमर लाल रात्रे उम्र 33 वर्ष सा 0 कटंगपाली थाना सरिया से अवैध शराब बिक्री करने के संबंध में पूछताछ करने पर शराब बिक्री करना स्वीकार किया। आरोपी के घर से 40 पाव गोवा स्पेशल व्हीसकी एवं 17 पाव देशी प्लेन मदिरा कुल 10 लीटर 260 एमएल कीमती 4220 रुपये का जप्त किया गया है। आरोपी महेश रात्रे के विरुद्ध धारा 34(2), 59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

बायो मेडिकल वेस्ट के उचित प्रबंधन एवं निष्पादन हेतु 19 सितम्बर को एक दिवसीय कार्यशाला

न्याय साक्षी/रायगढ़। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी के मार्गदर्शन में बायो मेडिकल वेस्ट के उचित प्रबंधन एवं निष्पादन हेतु आगामी 19 सितम्बर को एक दिवसीय वर्कशॉप का आयोजन किया जाएगा। जिसमें नीजि क्लिनिकों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए जायेंगे। नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल कोर्ट द्वारा दिए गए निर्देशानुसार कल कोडिंग का विशेष रूप से पालन करते हुए कल युक्त लाइनर (पॉलीथीन) एवं डब्बे का उपयोग स्वास्थ्य संस्थानों में होना अनिवार्य है।

चोरी की मोटर पम्प व मशीन पार्ट्स सहित आरोपी गिरफ्तार

चोरी के चंद घंटों बाद ही चोरी की सम्पत्ति के साथ पकड़े गये 03 युवक व एक बाल अपचारी

न्याय साक्षी/रायगढ़। जुटमिल पुलिस द्वारा क्षेत्र में लगातार अवैध शराब, कबाड, सड्डा-पड्डा पर कार्यवाही किया जा रहा है, साथ ही बीते दिनों मिलावटी खाद्य सामग्री तथा पटाकों के अवैध परिवहन पर भी कार्यवाही की गई है। क्षेत्र में जुटमिल पुलिस के मुखबियों की सक्रियता एवं टी0आई0 जुटमिल का स्टाफ के साथ बेहतर तालमेल से आज दिनांक 13.09.19 को चोरी के चंद घंटे बाद चोरी की मशरूका के साथ 03 युवकों एवं एक बाल



अपचारी को हिरासत में लिया जानकारी के अनुसार पुलिस चौकी जुटमिल अन्तर्गत स्थित

मोहन जुटमिल रायगढ़ के सिव्यूरिटी गार्ड इंचार्ज ललित ठाकुर द्वारा दिनांक 12-13.09.2019 के दरम्यानी रात करीब 01:00 बजे से 03.00 बजे के बीच कोई अज्ञात व्यक्ति मिल अंदर गोदाम में घुसकर गोदाम अंदर रखे एक मोटर दो एचपी का कीमत करीब 2,00 0 रु. तथा 07 नग एल्युमिनियम का मशीन का पुराना पार्टस कीमत करीब 14,000 -रु को चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया। रिपोर्ट दर्ज कर चौकी

प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेड्डा द्वारा अपने स्टाफ के साथ मौके पर जाकर मौका मुआयना एवं आसपास के लोगों से पूछताछ किया गया। साथ ही अपने स्टाफ एवं क्षेत्र के मुखबियों को माल मुल्जिम के संबंध में जानकारी जुटाने की हिदायत दिया गया, कुछ ही देर पश्चात मुखबिर द्वारा सांगीतराई के युवकों की गतिविधियों पर संदेह बताते हुये चोरी का संदेह जाहिर किया जिस पर स्टाफ द्वारा तीन युवक सुनील सारथी, जय सारथी तथा शशि सारथी को पूछताछ के लिये

चौकी लाये जिनसे पूछताछ किये जाने पर अपने साथी बालक के साथ चोरों ने बीते रात मोहन जुटमिल से मोटर पम्प व मशीनों के पार्टस चोरी करना स्वीकार किया है, जिनसे चोरी गई मोटर पम्प एवं पार्टस कुल कीमती 16,000 रुपये की मशरूका बरामद किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध चोरी के संबंध में चौकी जुटमिल (थाना कोतवाली) में दर्ज अप.क्र. 744/19 धारा 457, 380 भादवि के मामले में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

एडिशनल एसपी ट्राफिक ने बिना हेल्मेट वाहन चलाते पाये गये पुलिसकर्मियों के वाहनों को किया जप्त

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस महानिदेशक महोदय छत्तीसगढ़ द्वारा राज्य के पुलिसकर्मियों को संशोधित ट्राफिक नियमों का सख्ती से पालन करने के निर्देश विगत दिनों जारी किया गया है। जिले के पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगण ट्राफिक नियमों का उल्लंघन न करें इसके लिये आज से पुलिस

अधीक्षक महोदय संतोष कुमार सिंह के दिशा निर्देशन पर ट्राफिक ए.एस.पी. आर.के. मिंज एवं ट्राफिक थाने के अधिकारियों द्वारा शहर के पण्डरीपानी, गांधी प्रतिमा तथा गौशाला के पास बिना हेल्मेट के दुपहिया चलाते पाये गये पुलिसकर्मियों के वाहनों के जप्ती की कार्यवाही की गई है। आज शाम तक करीब 30 पुलिस के

अधिकारी व कर्मचारी के वाहनों को जप्त किया गया, जस वाहनों को थाना यातायात परिसर में रखवाकर कर्मचारियों को पैदल जाने को कहा गया। देर शाम अपनी वाहन थाना लेने आए कर्मचारियों को एडिशनल एसपी ट्राफिक मिंज द्वारा सख्त हिदायत दिया गया है कि यदि ऐसा करते दोबारा पाए



जाते हैं तो एम.व्ही. एक्ट के अलावा विभागीय दंडात्मक कार्यवाही भी की जावेगी। खास बात यह रही कि सिविल कपड़ों में बिना हेल्मेट वाहन चलाते पाये गये कुछ पुलिसकर्मियों को भी ए.एस.पी. मिंज ने पहचान कर उनके वाहनों की जप्त किये।

छ.ग.राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन बिहान अंतर्गत रिक्त संविदा पदों के लिए 23 सितम्बर तक दावा-आपत्ति आमंत्रित

न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन बिहान के तहत विभिन्न पदों के लिए संविदा नियुक्ति हेतु गत दिवस आवेदन पत्र आमंत्रित किए गए थे। प्राप्त आवेदन पत्रों में से पात्र एवं अपात्र अभ्यर्थियों की सूची तैयार कर जिला पंचायत के सूचना पटल पर प्रकाशित कर दी गई है एवं जिले के वेबसाईट www.raigarh.gov.in पर अपलोड किया गया है। उक्त सूची के संबंध में किसी भी अभ्यर्थी को कोई आपत्ति हो तो वे 23 सितम्बर 2019 शाम 5.30 बजे तक जिला पंचायत रायगढ़ कार्यालय में दावा-आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त तिथि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जाएगा।

कुआं में छिपाकर रखी गई 10 बोरी प्रतिबंधित कप सिरप

छापेमारी कार्यवाही में 1400 नग कप सिरप की बॉटल की जप्ती, सरिया पुलिस की बड़ी कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। सीमावर्ती राज्य ओडिसा से होकर जिले में अवैध मादक पदार्थों, अवैध कच्ची महुआ शराब की पहुंच आने पर सख्ती से अंकुश लगाने पुलिस अधीक्षक रायगढ़ संतोष कुमार सिंह द्वारा थाना/चौकी प्रभारियों को दिशा निर्देशित किया गया है। सरिया थाना क्षेत्र का भी बहुत बड़ा भाग ओडिसा राज्य की सीमा से लगता है, इसलिये थाना प्रभारी

सरिया निरीक्षक आशीष वासनिक द्वारा विशेष सतर्कता बरतने के साथ स्टाफ और मुखबियों को सक्रिय किया गया है जिससे विगत दिनों में अवैध गांजा परिवहन तथा कबाड से भरी वाहन पर सरिया पुलिस द्वारा कार्यवाही किया गया था। दिनांक 12.09.19 को भी टी0आई0 सरिया के विश्वसनीय मुखबिर सूचना की सूचना पर सरिया के वाई क्रमांक 11 में कुआं में छिपाकर रखी गई 10 बोरी ESKuf Cough Syrup जप्त किया गया है। जानकारी के अनुसार दिनांक 12/09/19 को सरिया प्रभारी को मुखबिर से सूचना मिली थी

कि सरिया वाई नं0 11 सुन्दर लाल अग्रवाल के खाली प्लांट के अंदर कचड़ा मिट्टी से पटा हुआ कुआं अंदर नशीली दवा छिपाकर रखा हुआ जिस पर टी0आई0 सरिया द्वारा स्टाफ के साथ मौके पर जाकर छापेमारी कार्यवाही किया गया, मौके पर कुआं अंदर से 10 बोरी में भरी 1400 नग कुल 140 लीटर कीमती 161000 रुपये का जप्त किया गया है, सम्पत्ति स्वामी की पतासाजी की जा रही है। घटना के संबंध में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध थाना सरिया में अप.क्र. 132/19 धारा 21, 22 एनडीपीएस एक्ट की कार्यवाही की गई है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठनमार्च 2012में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं0 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री त्रिलोक शर्मा (अध्यक्ष), माननीय जय न्यायवादी, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों वृ0 सी.जे.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी रावुटे एवं अन्य ने शासन को पत्र-व्यवहार प्रेषित किया, और काल काल के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार रक्षण समिती तय के प्रस्ताव देने पर, उते विरुद्ध शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्ताव किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय समिती कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं संघ संघ में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अन्वयितकों के अधिकार, अनुभवी अर्थात् अनुभवी के अधिकारों के समर्थन में प्रचार प्रसार करना चाहते हैं। इस हेतु प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं संघ संघ पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकते हैं, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।
प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित शासन एवं संस्थाओं की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकों के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिवस एवं सामाजिक न्याय प्रति हेतु पीड़ित मानव को दर संघ मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए महत्त्वपूर्ण तथ्यांक के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकते हैं।
अन्य बिन्दु
● संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यटन समिती केन्द्र हेतु भी आवश्यकता लेने का प्रयास करेगा।
● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, महिलाओं के अधिकार, अधिकारिता अर्थात् अनुभवी के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यको हेतु इस संघ द्वारा समर्थित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कार्यको हेतु अधिकारों के कार्य में सहायता किया जायेगा। न्याय प्रति हेतु दर संघ मदद की जायेगी।
● संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों को प्रशासन में पर्यटन मदद करेगा है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता में करेगा।
● इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता में करेगा।
● संघ सामाजिक कृषि/उद्योगों को प्रारंभ के लिए आवश्यकता का प्रबंधन में करेगा। साथ ही के मुझे विचार पर शासन विभागों के समर्थन में कार्यको हेतु अधिकार करेगा।
www.nyaysakshi.com
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
छिल्ले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sudhanshu 92% Prince 97%
Kanshu 98% Abhinav 99%
Aayush 95% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshika 97% Ananya 99%
Aashish 98% Aakriti 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090